

## | Депутат в своем округе |

Татьяна Круглова – депутат по избирательному округу № 6. Ее избиратели – жители района Ивановский, улиц Маштакова, Парковой, Архивного проезда, Октябрьского проспекта и улицы Кирова. Стаж депутатской деятельности Татьяны Дмитриевны сравнительно небольшой – всего два года, но она уже успела завоевать доверие своих избирателей за неравнодушный, вдумчивый подход к решению волнующих их проблем, искреннее желание услышать и помочь каждому.

– Татьяна, в начале нашей беседы расскажите немного о себе.

– В моей биографии ничего необычного нет. Родилась 5 февраля 1969 года в Подольске. Окончила школу №1, теперь это лицей. Легко поступила в Московский энергетический институт, но вскоре, поняв, что это совершенно не мое, ушла оттуда. Закончила ускоренные педкурсы и устроилась работать воспитателем в детский сад. Вышла замуж, родила старшего сына Володю. Дальше была страшная автокатастрофа, в которой я чудом осталась жива, потеряв ногу, став инвалидом в 21 год, которая разделила мою жизнь на до и после... Не могу без внутреннего содрогания вспоминать то время: боль, отчаяние, нежелание дальше жить!.. Это была серьезная проверка на прочность. Помогли, конечно, забота и любовь близких, прежде всего мужа, ведь мысли были всякие: кому нужна – инвалид! Но когда получила в больнице его записку: «Танюшка, люблю и всегда буду с тобой!» – поняла, что должна жить ради нас, ради сына. А потом у нас еще и Димка родился. Позвали меня в спортивный клуб инвалидов «Корсар». Занималась плаванием, стрельбой, участвовала в соревнованиях. Решила, что нужно дальше учиться. Поступила в Подольский социально-спортивный институт. Закончила сразу два отделения. Семь лет работала в «Корсаре» тренером по адаптивной физкультуре для детей-инвалидов, а попутно приходилось быть психологом для них и их родителей. Тогда, наверное, и пришло понимание того, что в нашей жизни ничего не бывает случайным. И задавать вопрос нужно – не «за что?», а «для чего?» Ведь тебя что-то ведет по жизни, и жить надо с позитивом, даря людям радость. После «Корсара» мне предложили возглавить общество инвалидов, сильнейшую в области Подольскую городскую организацию Всероссийского общества инвалидов, которую создала, сплотила и 12 лет возглавляла Наталья Александровна Липатова. Три раза мы получали переходящее знамя города Подольска за достигнутые успехи в развитии социальной защиты населения. Спорт тоже не бросаю. Недавно вернулась с фестиваля «Пара-Крым», куда приезжали инвалиды-спортсмены со всей России, я была в судейской коллегии. И знаете, получила

# Татьяна Круглова: «Жить с позитивом, дарить людям радость»



Судейская бригада «Пара-Крыма»

массу позитива. Увидела столько добрых, жизнерадостных людей, которые, несмотря на свои недуги, хотят жить полной жизнью, радоваться, любить, заниматься спортом, создавать семьи, рожать детей. А мне это дает силы, чтобы помогать тем, кто отчаялся, потерял надежду, ведь инвалиды – люди очень раннимы. Жизнь стоит того, чтобы за нее бороться!

– Да, это, конечно, потрясающе! Такая всегда красивая, жизнерадостная, излучающая счастье женщина, и вдруг...

– Как говорится, не было бы счастья, да несчастье помогло...

– Татьяна, а как пришла мысль стать депутатом?

– Опять же, чтобы помогать людям. Ведь нередко мы выявляем проблемы, которые до администрации не доходят, а так легче достучаться до власти.

– А с какими проблемами об-

## ращаются к вам избиратели?

– С самыми разными: и с жилищными, и по ЖКХ, и по благоустройству, и по лекарственному обеспечению льготников, и с личными. Порой человеку совет нужен или просто участие, всякое бывает. Каждому стараюсь, по мере сил, как-то помочь. Телефон мой знают. Порой можно решить проблему, не записываясь на прием, ведь людям бывает непросто прийти ко мне.

– В какой комиссии вы работаете?

– В двух – в бюджетной и по социальным вопросам. Социальная работа – это близкая мне сфера, а в бюджетной – чтобы быть в курсе того, как распределяются бюджетные средства, и участвовать в этом.

– Какие наказы избирателей уже удалось выполнить?

– Не очень люблю говорить о достижениях, но все же кое-что

удалось. В детском саду №35, что на улице Кирова, 74, выполнен косметический ремонт первого этажа, сделана прогулочная веранда, закуплена мебель для группы. Обустроена спортивная площадка во дворе домов по адресу: Архивный проезд, дома 5 и 7. Оказана помощь в приобретении необходимого оборудования школе №29. Решаем проблему с установкой пластиковых окон в детском саду № 47 по улице Кирова.

– А между собой депутаты находят взаимопонимание и поддержку?

– Конечно, мы ведь одна команда. Я очень благодарна коллегам за помощь инвалидам в разных мероприятиях. Ко мне недавно обратилась Ирина Талпа с просьбой принять первичную организацию детей-инвалидов, образованную в поселке Львовский, в ПГО ВОИ. Проблему решили. Конечно, не все так просто. Не хватает средств на все, что хочется сделать, но тем не менее сообща, при поддержке городской администрации многое удается решить. Вот, например, обратились ко мне жители дома 40 по улице Парковой с просьбой о благоустройстве двора. Там действительно требуется помочь. Детям гулять негде. Лавочки поломаны. Рядом питейное заведение «Ерш». Но деньги уже распределены. Мы написали письмо на имя Дмитрия Машкова, а он, соответственно,



обратился к главе городского округа. Ищем возможность помочь. Но хочется отметить, что прежде чем выполнять наказ избирателей, нужно тщательно изучить проблему, чтобы не получалось, как на Архивном проезде, д. 7. По просьбам избирателей там была установлена спортивная площадка. А теперь мы получаем жалобы на шум, мятые машины ибитые окна.

– Татьяна, вы давний друг нашей газеты. На наших страницах печатается спецвыпуск ПГО ВОИ «Наш голос», вы неоднократно участвовали в наших благотворительных акциях «Мы – вместе!»...

– Да, и пользуясь случаем, хочу от души поздравить коллектив нашей любимой газеты с юбилеем, пожелать успехов и процветания и выразить надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество. И в благотворительных акциях по возможности буду участвовать, приглашайте!

– Ваше жизненное кредо... Поговорите с читателями...

– Думала об этом и пришла к выводу, что жизнь – это серьезная игра. Но играть надо по ее правилам. И правила эти просты: что-то не нравится, задай себе вопрос: «Что я делаю не так?» Хочешь большего, будь благодарен за то, что имеешь. Можешь помочь – помоги. Если что-то с тобой происходит, подумай – для чего. Может быть, это покажется сложным и не очень понятным, но, поверьте, – это точно. Способ, который мы выбираем, чтобы увидеть мир, создает мир, который мы видим. Поэтому выбирайте правильный способ! Если вы воспринимаете ситуацию как проблему, то для вас – это проблема. А если как задачу, – вы ее решаете. Все зависит от того, что видишь. И конечно же, нужно бороться с гордыней, завистью, жадностью, ревностью, уметь прощать, всегда помогать людям, в каждом видеть хорошее и учиться этому. Вот, наверное, и все. А моя депутатская деятельность мне в этом помогают.

Беседовала  
Людмила ИСАЕВА.  
Фото: архив Татьяны  
Кругловой, Борис Чубатюк



Сладости к Новому году – в Климовский дом-интернат

## Важно

### АДРЕС И ДАТА ПРИЕМА:

■ г.о. Подольск, усадьба Ивановское, ул. Парковая, д. 1, каб. 5 –

1-я и 3-я среда каждого месяца с 16.00 до 17.00, тел.: 64-07-40.